

美国弗吉尼亚州推出——

# 《林肯》电影主题之旅

导演斯蒂芬·斯皮尔伯格新作《林肯》，赢得奥斯卡奖，带动了影片主要拍摄地美国弗吉尼亚的旅游热，美国弗吉尼亚旅游局趁势推出“《林肯》电影主题之旅”，邀中国影迷和历史爱好者，跟随影片的脚步，重走这一段历史之旅。



■ 卡特农舍音乐中心

“《林肯》电影主题之旅”是一项自助游项目。游客可以登录 [www.Virginia.org/LINCOLN](http://www.Virginia.org/LINCOLN)，利用互动地图功能规划路线，这将是一次将奇妙的电影世界和弗吉尼亚独特的历史底蕴完美融合的旅程，慕名而来的游客能跟随影片的脚步，亲临影片实拍场地，了解影片背后的故事，分享奥斯卡新科影帝丹尼尔·戴·刘易斯、导演兼制片人斯皮尔伯格和其他一些主演心仪的餐厅、酒吧，品尝这些明星品尝过的美食。

弗吉尼亚素有“美酒联邦”的盛誉，所酿葡萄酒带着独特的花果芬

芳，曾在奥巴马的就职典礼上，作为国酒用以款待嘉宾，从而香飘海外。从切萨皮克湾到蓝岭山脉，200多家酿酒厂遍布全州，演绎出精彩纷呈的葡萄酒文化，当地有“蒙蒂塞洛葡萄酒节”“春季葡萄酒节 & 芒特弗农夕阳之旅”“十月弗吉尼亚葡萄酒月”等节庆，贯穿成的美酒品鉴活动将持续整整一年。除了葡萄酒品鉴，五月，弗吉尼亚州将在当地乡村举办盛大的越野障碍赛马，是一年一度最为隆重的一项盛事；6月至9月间，有不同主题的音乐节；11月有蒙培利尔狩猎大赛；12月举办威廉斯堡圣诞庆典。

弗吉尼亚气候舒适、风景宜人，同时也是美国历史最悠久的州之一，曾陆续有八位总统诞生于此，留下了众多值得探访的历史遗迹。除了众多的名胜古迹和令人惊叹的自然风光，弗吉尼亚每年都会开发新的景点，充实游客的旅游体验。今年，弗吉尼亚萨拉曼德 Salamander 度假村及水疗中心、温泉镇 Homestead 峡谷大牧场水疗俱乐部等场所也将盛装开放，给游客带来更加奢华时尚的休闲方式。另外，遍布全州各城市、酒庄和公共空间的“LOVE”之作也会在不经意间带给你一份意外惊喜。 陈嫣雯



■ 具有历史感的农贸集市广场



■ 弗吉尼亚仪仗队



■ 弗吉尼亚州长公馆



■ 户外品尝美酒

## 寻觅“皇家”幸福

# “海洋航行者号”邀你乐享悠闲海上假期

初夏的灿烂总是让人不请自来的幸福。路边的花红柳绿，枝头的燕语莺声，吹而不寒的微风，都让人不免留恋这转瞬即逝的绚烂之季。然而，若有家人的欢声笑语相伴耳旁，无疑能让这份幸福增添更多的印记。所以，在这个美好的季节，多多陪伴家人，用记忆留住这美好的景色！

想要看不一样的风景？那就带家人登上“海洋航行者号”去海上寻找夏天的足迹吧！皇家加勒比旗下的这艘亚洲巨无霸于3月31日重返上海，截止6月底将为游客带来17条精品航线。届时，游客们不仅能探访韩国，游览浪漫度假胜地济州岛瑰丽的自然风光，感受韩国第一大港口城市釜山的时尚活力，更有机会前往中国台湾，领略祖国宝岛的醉人风骨和独特人文。趁着和煦的阳光，快和家人一起踏上浓情海上之旅吧！

### “皇家”幸福之环球美食汇

午餐时段最为适合全家聚餐。当你走进这座挑空三层甲板的歌剧院主餐厅，奢华的装潢和热闹的景象就会映入眼帘。落座在自己的专属位置，从贴心的服务人员手中接过精美的菜单和餐前小食，为家人点上各自最爱的餐点，如此好玩的体验充满了“皇家”的气派。“海洋航行者号”上的厨师们都有着丰富和正统的餐饮经验，为客人奉上精心烹饪的风味美食丝毫不在于下。最后再配上精巧的甜点，与家人聊着身边的趣事，这满足的一餐定会迅速让幸福加倍！



■ “海洋航行者号”



■ 歌剧院主餐厅

如果带着孩子，就一定要去嘉尼火筒美式餐厅吃上一顿原汁原味的美国汉堡大餐！餐厅很有心思地装修成60年代的美式复古风格，量足味美的食物加上轻松惬意的氛围让你仿佛置身美国。记得千万不要错过店里的奶昔，香醇浓郁的奶昔令人回味无穷。看着孩子大口吃着汉堡喝着奶昔，想必也是件挺幸福的事儿！

想要犒劳辛苦已久的父母，那就带他们去波多菲诺意大利餐厅享用一顿精美的晚餐吧。在这个充满浓浓欧洲风情

的餐厅里，精致的菜肴和意大利定制的红酒会让你深切地感受到：美食有时候也是一种不可多得缘分。放下快节奏的生活，和爸妈好好共享一顿久违的团圆饭，感受简单而又难得的幸福。

### “皇家”幸福之海上娱乐城

你是否梦想着能和家人看场百老汇舞会呢？“海洋航行者号”马上就能满足你的愿望！位于三层甲板的珊瑚大剧院，每天都将上演举世闻名的精彩演出。令人目眩神迷的舞美灯光、引人入胜的精湛演出都将令你恍若置身奇幻的歌舞世界！你准备好了吗？快来进戏院，就能全家一起尽情享受这场震撼的视听盛宴。

如果珊瑚大剧院的演出让你意犹未尽，别着急，在独具匠心的Studio B真冰溜冰场还有更惊险刺激的表演等着你！由歌剧《奥德赛》所改编的绚丽冰上秀定会让你耳目一新；有趣的故事配以完美的灯光和险象环生的编排，带你进入奇幻世界。这一场视听的华丽篇章，只在皇家加勒比！

在“海洋航行者号”上，狂欢可不是孩子的专利。当夜幕降临，准备好相机和你的专属姿势，因为在狂欢正在靠近！位于五层甲板的皇家大道上，深受游

客喜爱的梦工厂明星大游行一定会给你带来无尽的惊喜和乐趣。热烈欢快的音乐，近在咫尺的梦工厂动画明星，不要害羞，展示出你的独特舞步，随着节奏尽情摇摆起来，加入游行的队伍一起狂欢吧！除此之外，珊瑚大剧院还将上映梦工厂3D电影。是喜爱动画片的小朋友们的必备节目！如果你喜欢宅，那就在舱房内，跟孩子躺在床上，一起看定制的梦工厂电视特别节目。童趣之余，让温馨延续。

### “皇家”幸福之购物大街

购物的幸福相信很难让人抗拒！在“海洋航行者号”上，这种幸福可能会忽然降临，只要把握住自己“血拼”的热情。因为在皇家大道上，不仅入驻了众多的国际名牌，且各色产品一应俱全，更令人兴奋的当然是缤纷的免税优惠价格。不论是蒂凡尼手表的细巧优雅，还是COACH、ZEPHYRUS最新款的时尚皮包都会引爆你的购物欲吧！趁着全家都在，别忘了相互帮忙挑选，让购物也成为全家甜蜜的回忆。也为这完美的假期带回去心爱的纪念品，让这个幸福假期画上完美的句号！

还等什么？赶快联系当地旅行社，全家一同畅享这非同凡响的海上假期吧！更多详情，请登录 [www.rccchina.com.cn](http://www.rccchina.com.cn) 或拨打热线电话400-8850-277。